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KULTURNÍ
PROGRAM

Naskenujte
QR kód.visit.chomutov.cz

kalendář kulturních 
akcí naleznete na webu

1. 7. – 30. 8.
Komentovaná krmení zvířat * 10.15 rosomáci  
* 11.00 tuleni * 11.15 vydry * 14.00 tuleni  
* 15.00 velbloudi

Zoopark Chomutov

1. 7. – 30. 8.
12.00 

až 
16.00

Jízdy Amálky (každou půlhodinu) Zoopark Chomutov

1. 7. – 30. 8.
12.00 

až 
16.00

Jízdy Safari Expresu (každou hodinu) Zoopark Chomutov

1., 8., 15.  
a 22. 7. 16.30 Koncerty dechových hudeb městský park

4., 11.,12.,  
18. a 25.7. Historickým cyklovlakem do Krušných hor vlakové nádraží

4., 6.–11., 
13.–18., 
20.–25. 7.

10.00 
až 

17.00
Prohlídky pevností Na Kočičáku Muzeum Na Kočičáku

7. 7. 16.30 Koncert Big Bandu Zdenka Tölga atrium Chomutovské 
knihovny

8. 7. 19.30
Letní filharmonie 2026 – Zvuk vody  
B. Smetana – Vltava, C. Debussy – Moře, 
R. V. Williams – Mořská symfonie

Letní kino

11. a 25. 7. 8.00 Severočeské farmářské trhy náměstí 1. máje 

15. 7. 17.00 A – session koncert Bluegrass bandu Album a Irish 
Czech Folk Punk Hvězda moří

atrium Chomutovské 
knihovny

18. 7. 13.00
Pohádkové safari projížďky zoovláčkem Amálka 
nebo vozem Eurosafari, během kterých se na 
trase setkáte s mnoha pohádkovými postavami 
a bytostmi

 Zoopark Chomutov

18. 7. 13.00 Romský festival 2026 romské hudební a taneční 
tradice v autentickém podání Letní kino

24. 7. 18.00 Degustace Prosecca Cafe Kolečko

25. 7. 14.00 ART festival náměstí 1. máje 

25. 7. 14.00 Příběhy pivních stylů u nás i ve světě přednáška Restaurace Republika

červenec až září
Stopy v písku • Zrnka paměti (Matěj Peterka) – 
dočasná umělecká instalace – Předzvěst festivalu 
Obnaženi 

náměstí 1. máje 

1. 7. 22.00 Někdo to rád v Plzni /komedie Česko/ Kolik bláznivých příběhů se může odehrát 
během jednoho krásného léta v jednom neobyčejném městě?

2. 7. 22.00
Pomocnice /thriller USA/ Když Millie získá práci v domě Winchesterových, 
je velice šťastná. Co ale vypadá jako splněný sen, se rychle mění v něco 
nebezpečného.

3. 7. 22.00 Bláznivý Marsupilami /komedie Francie/ Žlutý chlupáč, který ze všeho nejvíc 
připomíná leoparda s psíma ušima. Kde se objeví, je o zábavu postaráno!

4. 7. 22.00
Tahle párty je DEAD /komedie, horor Česko/ Šílená hororová komedie, která 
Vás zavede na halloweenskou párty, kde to tak trochu žije, i když to tak trochu 
umřelo…

9. 7. 22.00 Dracula: Příběh lásky /horor, drama Francie/ Legendární Luc Besson vypráví 
nesmrtelný příbeh věčného hledání lásky napříč staletími.

10. 7. 22.00
Legendy Alysie /animovaný, fantasy Francie/ Patřili k největším superhrdinům 
své doby, Legendy! Strašlivá kletba z nich ale udělala desetileté děti a přiměla 
je se skrývat…

11. 7. 22.00
Dream Team /komedie Česko, Slovensko/ Když chcete dítěti splnit životní sen, 
uděláte cokoliv. Ale když je tím snem basketbalová reprezentace a účast na 
paralympiádě v Riu, dost se při tom zapotíte. 

15. 7. 21.30
Tahle párty je DEAD /komedie, horor Česko/ Šílená hororová komedie, která 
Vás zavede na halloweenskou párty, kde to tak trochu žije, i když to tak trochu 
umřelo…

16. 7. 21.30
Srdcovka /hudební komedie USA, Irsko/ Když vyhasínající popová hvězda 
Danny z jedné z písní svatebního zpěváka Ricka udělá hit, Rick se rozhodne 
získat uznání, i kdyby měl riskovat vše…

17. 7. 21.30 Jak vycvičit draka /dobrodružný, rodinný USA/ Legendární animovaný příběh 
Jak vycvičit draka dostal hranou podobu a znovu se vydává na filmové plátno.

22. 7. 21.30
Bastardi: Gde Majer? /drama Česko/ Učitel Majer je svým přítelem vlákán do 
starého statku, kde na něj čeká nájemný vrah najatý posledním žijícím členem 
rodiny Dostálů.

23. 7. 21.30
Bardotky /komedie Česko/ Tři nejlepší kamarádky, kterým už dávno bylo dvacet 
(dokonce třikrát), si jednoho dne uvědomí, že pokud nezačnou zase žít, nikdo 
jiný to za ně neudělá.

24. 7. 21.30 Pět švestek /komedie Česko/ Příběh o partě přátel, která se rozhodne vzít život 
ještě jednou do vlastních rukou a vyplout na moře. Režie Jan Svěrák

25. 7. 21.30
Bardotky /komedie Česko/ Tři nejlepší kamarádky, kterým už dávno bylo dvacet 
(dokonce třikrát), si jednoho dne uvědomí, že pokud nezačnou zase žít, nikdo 
jiný to za ně neudělá.

29. 7. 21.30 Neporazitelní /drama Česko/ Inspirativní film o plnění snů a využití druhých 
šancí, které nám život nabízí. Film, ketrý rozesměje i dojme zároveň.

30. 7. 21.30
Mavka: Pravdivá legenda /fantasy, romantický Ukrajina/ V srdci hlubokého lesa 
se probouzí temná magie. Z hlubin jezera vystupuje nadpozemsky krásná Mavka 
a má šest dnů, aby svedla a zahubila člověka.

31. 7. 21.30
Po večerce /rodinná komedie Česko/ Vyhořelý manažer se na pár dní vrací do 
tábora svého dětství. Čeká ho rozpadající se areál, šílená táborová parta i návrat 
první lásky, která mu převrátí život naruby.

ZÁBAVNÍ POŘADY	 LETNÍ KINO – PROMÍTÁNÍ			 

11. 7. 9.00 Chomutovská rychlopalková tour V. kolo RP 2x30, 
zároveň III. Kolo ČPM Blatenská 804

12. 7. 9.00 Letní cena Chomutova SP 30+30 Blatenská 804

19. 7. 9.00 Chomutovská rychlopalková tour VI. kolo RP 2x30 Blatenská 804

26. 7. 9.00 Bricostav Cup LP 60 Blatenská 804

9. 7. 10.00 Kuchyňská skříň divadelní představení pro malé 
děti / účinkuje Divadlo Pruhované panenky Letní kino

23. 7. 10.00 Pohádky pana Pohádky divadelní představení pro 
malé děti / účinkuje Divadlo KK Letní kino

25. 7. 14.00 ART Festival 8. akce Rodinného zápolení náměstí 1. máje 

27.–31. 7. Tvořivý letní příměstský tábor Chomutovská 
knihovna

28. 7. 9.00 Hrajeme si v každém věku venkovní a deskové hry atrium Chomutovské 
knihovny

SPORTOVNÍ AKCE	

POŘADY PRO DĚTI	

FILMOVÝ TIP
TOHOTO MĚSÍCEM

Čtyři roky po událostech filmu Bez domova žije Peter 
Parker zcela sám ve světě, který na něj zapomněl. Jako 
Spider-Man chrání New York v utajení, čelí novým hrozbám 
i vlastní proměně. Dospělý hrdina balancuje mezi obětí 
a odpovědností, zatímco jeho minulost zůstává vymazaná. 
Režie Destin Daniel Cretton, v hlavních rolích Tom Holland 
a Zendaya.

Spider-Man: Zbrusu nový den

11. 7. 10.00  Zlobivé obrazy jednodenní výstava kostel sv. Kateřiny

do 23. 7. Tvorba v podzimu života II. Václav Andrš, Václav 
Suchopárek, Jan Jonáš a Martina Formanová galerie Lurago

do 26. 7. In Limine: Na prahu proměny výstava Fakulty umění 
a designu UJEP galerie Špejchar

do 13. 9.  Hmyz – Krása a bohatství Českého středohoří OM, radnice

do 18. 10.  Kam zmizely pivovary 620 let vaření piva 
v Chomutově OM, hlavní budova 

VÝSTAVY 	

4. a 18. 7. 10.00
Procházky městem a jeho historií – Po stopách 
válek – komentované prohlídky města s historikem 
Radkem Vochem

Městské informační 
centrum

11. 7. 11.00
Procházky městem a jeho historií – Historie 
Kamencového jezera – komentovaná prohlídka 
s Romanem Duškem

Kamencové jezero

VZDĚLÁVÁNÍ	
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Cena Jiřího Popela z Lobkovic má nové laureáty
Ve sklepení kostela svaté Kateřiny se ve středu 17. června uskutečnil již 22. ročník udílení cen Jiřího Popela z Lobkovic. Ocenění 
letos převzaly dvě osobnosti spojené s Chomutovem – Jindřich Stádník a Jiří Piramovský.

Jindřich Stádník zasvětil více než šest desetiletí rozvoji stolního tenisu. S tělovýchovnou jednotou VTŽ Chomutov je spojen od roku 
1962, působil jako hráč, trenér i funkcionář a od roku 1993 stojí v čele klubu jako jeho předseda. Jiří Piramovský se dlouhodobě 
věnuje vojenské historii a  jako předseda Muzea československého opevnění z  let 1936–1938 Na Kočičáku se podílí na obnově 
a zpřístupňování pevnostních objektů na Chomutovsku.

Ocenění předali primátor města Milan Märc a jeho náměstek Martin Bocian. „Cena Jiřího Popela z Lobkovic je poděkováním lidem, 
kteří svým celoživotním působením přispívají k rozvoji našeho města a šíří jeho dobré jméno,“ uvedl primátor.

TÉMA
Opevnění  
na Chomutovsku  
slaví 90 let
V létě uplyne 90 let od 
zahájení betonáže prvních 
objektů československého 
pohraničního opevnění. Projekt, 
který měl chránit republiku 
před nacistickým Německem.
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AKTUALITY
Chomutov má 
nejpřívětivější  
úřad v kraji
Chomutov získal první místo 
v Ústeckém kraji v celostátní 
soutěži Přívětivý úřad 2026. 
Oceněn byl za důraz na 
kvalitní a vstřícné služby.

strana 4
KULTURA
Evropská letní  
filharmonie rozezní 
Chomutov
Základní umělecká škola zve 
na další ročník mezinárodního 
projektu Evropská letní 
filharmonie, který letos nese 
podtitul H²O – Zvuk vody.

strana 13

ŠKOLSTVÍ
Školní zpravodajství má nové logo
Absolutní vítězkou soutěže se stala Anna 
Kramarenko z 8. A ZŠ Zahradní. Zpravodajství 
ponese jméno Chomáč a logo tematický tvoří 
smotek filmového pásu.
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Naskenujte
QR kód.

CHOMUTOVSKÉ
NOVINY V MOBILU

chomutov.munipolis.cz

Vydává statutární město Chomutov.
adresa vydavatele, redakce a distribuce: 
Magistrát města Chomutova, 
Zborovská 4602, 430 28 Chomutov

Tiskne Triangl, a. s.
Náklad 22 600 výtisků.

Distribuce výtisků zdarma 
prostřednictvím České pošty.

Pokud noviny nenajdete ve schránce, 
kontaktujte prosím redakci.

CHOMUTOVSKÉ
NOVINY

REDAKCE
Mgr. Marie Heřmanová, šéfredaktorka
m.hermanova@chomutov.cz
+420 722 986 327

OBJEDNÁVKA INZERCE
Martina Baláková
m.balakova@samab.cz
+420 777 367 085

Měsíčník pro občany 
statutárního města Chomutova
Evidenční číslo titulu M K ČR E 11988

SPORT
Šermíři FC Chomutov slaví
Nejvýraznějšího výsledku dosáhla Karolína 
Bechyňová, která v seniorském turnaji zvítězila, 
získala titul mistryně České republiky i Český 
pohár a potvrdila své kvality na domácí scéně.
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Chomutov má  
nejpřívětivější úřad v Ústeckém kraji
Městský úřad Chomutov získal první 
místo v Ústeckém kraji v celostátní sou-
těži Přívětivý úřad 2026. V  konkurenci 
všech obcí s  rozšířenou působností tak 
potvrdil důraz na kvalitní a vstřícné služ-
by pro občany.

Soutěž hodnotí například komunika-
ci s  veřejností, dostupnost služeb či 
elektronizaci agend. Zapojeno je všech 
205 obcí s rozšířenou působností včet-
ně Prahy. Úspěch je o to významnější, že 
v Ústeckém kraji působí 16 těchto úřadů.

Nová evidence psů je povinná,  
hrozí pokuty

Od 1. července 2026 funguje Centrální 
evidence psů, která nahrazuje dosa-
vadní roztříštěné databáze. Registrace 
je povinná pro všechny chovatele, jinak 
hrozí pokuta až 300 tisíc korun.

Pozor, minulé registrace z  jiných da-
tabází se do státního systému nepře-
vádějí. „Majitelé musí o  zápis aktivně 
požádat svého veterináře. Štěňata se 
evidují před předáním novému majite-
li, dospělí psi pak nejpozději při dalším 
povinném očkování proti vzteklině,“ 
upozorňuje Dagmar Mutinská, vedoucí 

odboru životního prostředí. Veterinár-
ní lékař má na zavedení údajů 7 dnů 
a poplatek za úkon se podle ceníku lé-
kaře pohybuje kolem 200 korun. „Do-
poručujeme stáhnout a předem vyplnit 
evidenční formulář. Urychlí to vyřízení 
u veterináře,“ radí Mutinská.

Jakmile je pes zapsán, chovatel se 
může přes Identitu občana přihlásit do 
uživatelského profilu. Zde si pak může 
aktualizovat své kontaktní údaje nebo 
okamžitě nahlásí případnou ztrátu 
zvířete.

Ocenění převzali zástupci města v praž-
ském Klementinu. „Prvenství je přede-
vším oceněním práce zaměstnanců úřa-
du. Každodenně se snaží, aby byl úřad 
vstřícným partnerem pro občany,“ uvedl 
tajemník Robert Plechatý.

Odstávky teplé vody
V  některých částech Chomutova 
opět dojde k  letním odstávkám 
teplé vody. Důvodem jsou pravi-
delné opravy a revize teplárenské 
sítě, které mají zajistit bezpro-
blémový provoz v  topné sezo-
ně. Podrobnosti zveřejňuje ČEZ 
Teplárenská.
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Chomutov hostil  
předávání Cen Mosty 2025
Rocknet Aréna se stala dějištěm 23. roč-
níku předávání Cen Mosty, které uděluje 
Národní rada osob se zdravotním posti-
žením ČR. Ocenění vyzdvihují osobnosti, 
organizace i projekty přispívající ke zlep-
šení života lidí se zdravotním postižením 
a k odstraňování bariér.

Večerem provázel Aleš Cibulka, hudeb-
ní doprovod zajistilo uskupení GMA-
JOR6. Součástí programu byly i  ukázky 

moderních pomůcek, parahokeje nebo 
speciálně upravených vozidel.

V  kategorii veřejné správy uspěl pro-
jekt Železnice srdcem Nadačního fondu 
Skupiny ČD, mezi nestátními subjekty 
zvítězil spolek Terezín – město změny. 
Osobností hnutí byla vyhlášena Hana 
Rabenhauptová, zvláštní cenu převzal 
Jaroslav Slavík. Ocenění získal také film 
Neporazitelní.

Mezi nominovanými bylo i město Chomu-
tov. „Jsme rádi, že se akce konala právě 
u nás. Připomíná význam solidarity a od-
straňování bariér,“ uvedl primátor Milan 
Märc.

Stáhněte si aplikaci 
EasyPark z webu 

města.

Parkování bez starostí v Chomutově i na dovolené

Řidiči v  Chomutově mohou již několik 
let využívat mobilní aplikaci EasyPark 
pro pohodlnou úhradu parkovného. Při 
parkování tak nemusí hledat automat ani 
řešit hotovost – vše vyřídí jednoduše ve 
svém telefonu.

Stejnou aplikaci lze využít také ve více 
než 80 dalších městech v  Česku a  zá-
roveň v  řadě oblíbených evropských 

destinací, například v Paříži, Římě nebo 
Drážďanech i v menších přímořských le-
toviscích v Itálii, Španělsku či Francii. Ři-
diči tak mají parkování pod kontrolou i na 
dovolené, a to v českém jazyce a s pře-
hledem o cenách i podmínkách. 

„EasyPark usnadňuje parkování v  Cho-
mutově i v zahraničí. Řidiči mají všechny 
informace na jednom místě a vyhnou se 

zbytečným komplikacím,“ uvádí tajemník 
města Robert Plechatý.

Chomutov se podílel na finále Talent 2026
Velké finále soutěže Talent 2026 v ka-
daňském Orfeu nabídlo vystoupení 22 fi-
nalistů z  celé republiky. Do soutěže se 
přihlásilo celkem 167 dětí, z nichž do zá-
věrečného kola postoupili ti nejlepší. Vý-
znamnou roli sehrál také Chomutov, kte-
rý byl jedním z hlavních partnerů akce.

Do poroty usedl náměstek primátora 
Martin Bocian a na pódiu se představili 

i mladí umělci z Chomutova. Soutěž pro-
pojuje děti z  nízkoprahových zařízení, 
dětských domovů i  dalších organizací 
a dává jim prostor rozvíjet talent a získat 
zkušenosti před publikem. Vystoupení 
byla rozdělena do hudební a  umělecké 
kategorie pro mladší i  starší účastní-
ky. „Chomutov dlouhodobě podporuje 
podobné projekty. Dětem dávají šan-
ci ukázat, co v  nich je, a  posilují jejich 

sebevědomí,“ uvedla předsedkyně Vý-
boru pro národnostní menšiny Renata 
Adamová.

Krajkářky z Chomutova uspěly na festivalu v Chorvatsku

Spolek Šitá krajka Chomutov reprezen-
toval region na 15. ročníku Mezinárodní-
ho festivalu šité krajky na chorvatském 
ostrově Pag. Díky podpoře programu 
Erasmus+, koordinovaného Oblastním 
muzeem v Chomutově, představily kraj-
kářky pod vedením Miroslavy Brůnové 
krušnohorskou šitou krajku vedle tvorby 
z  dalších evropských zemí a  potvrdily 
vysokou úroveň tohoto tradičního ře-
mesla. Součástí programu byly také od-
borné workshopy zaměřené na techniku 

pažské krajky. „Účast na festivalu byla 
pro naše krajkářky cennou příležitostí 
získat nové zkušenosti i  navázat mezi-
národní kontakty,“ uvedla koordinátorka 
projektu Inka Janouškovcová.



Jindřich Stádník patří k osobnostem, které 
formovaly podobu chomutovského sportu 
po roce 1989. U příležitosti udělení Ceny 
Jiřího Popela z Lobkovic vzpomíná na za-
čátky, klíčová rozhodnutí i proměnu spor-
tovního prostředí.

Překvapilo vás ocenění?

Upřímně ano. Když jsem si procházel jmé-
na oceněných, říkal jsem si, že jde větši-
nou o výrazné osobnosti nebo sportovce. 
U lidí, kteří se věnovali spíš zázemí a orga-
nizaci sportu, jich tam tolik nebylo. O to víc 
mě to překvapilo.

Ke sportu vás přivedl stolní tenis. Jak to 
začalo?

Bylo to vlastně náhodou. Po operaci srdce 
jsem nemohl dělat náročnější sporty, a tak 
jsme s kluky hráli ping-pong ve školní dru-
žině. V roce 1962 jsem začal hrát v tehdej-
ší TJ VTŽ a od té doby jsem tam vlastně 
zůstal celý život.

Zůstal jste u sportu i jako funkcionář. Byl 
to plán?

Spíš vývoj. Už koncem 60. let mi jeden 
kolega řekl, že ze mě nebude vrcholový 
hráč, ale že mám předpoklady pro funk-
cionářskou práci. V  roce 1969 jsem se 
zapojil do ekonomické komise a postupně 
jsem se dostal k řízení celé tělovýchovné 
jednoty.

Po revoluci přišlo pro sport složité 
období. Jak na něj vzpomínáte?

Bylo to strašně složité. Najednou se řeši-
ly majetky, privatizace a  financování. My 
jsme například vlastnili sportovní halu, ale 
neměli jsme na její provoz. Bez podpory 
města by nemohla fungovat dodnes.

Za jeden z klíčových momentů 
považujete rok 1993. Co se tehdy stalo?

Hrozilo, že přijdeme o  sportovní dům. 
Bylo připravené jeho převedení do sou-
kromých rukou. Na poslední chvíli jsme 
s  kolegou rozhodli, že ho nepustíme. 
Jsem přesvědčený, že kdyby se to teh-
dy stalo, sport by v tom prostoru skončil.

Dalším velkým tématem je areál na 
Zadních Vinohradech.

To byla obrovská práce. Byla tu i určitá 
nedůvěra, proč stavět nové sportovi-
ště. Třeba dnešní atletický stadion měl 
původně být jen tréninkové hřiště fot-
balistů. Nakonec se podařilo prosadit 
plnohodnotný areál, který dnes slouží 
stovkám dětí.

Jak se změnil sport za těch více než 
30 let?

Dnes mají děti mnohem lepší podmínky, 
ale zároveň je těžší je u  sportu udržet. 
Velký problém vidím v  přístupu někte-
rých rodičů – berou sport jako krou-
žek, ale chybí ochota obětovat víkendy 
a čas. Naštěstí máme v TJ perfektně za-
vedený systém náborů dětí a  mládeže, 
takže máme stabilní členskou základnu, 

zejména v oddíle Atletika a Judo a cel-
kový počet sportujících dětí je cca 650.

A co trenéři?

Je jich nedostatek. Dnes už to bez fi-
nanční odměny nejde, ale pořád to není 
práce, která by člověka uživila. Musí to 
dělat hlavně srdcem.

Co považujete za svůj největší  
přínos?

Určitě záchranu sportovního domu 
a  rozvoj infrastruktury. Když se dnes 
podíváte, v jakém je stavu a kolik sportů 
tam funguje, tak to dává smysl.

Uvažujete o konci v čele tělovýchovné 
jednoty?

Ano. Mým cílem je předat fungující orga-
nizaci nástupci. To je dnes asi to nejdů-
ležitější – aby to, co se budovalo desítky 
let, pokračovalo dál.

Chystáte ještě něco?

Chtěl bych sepsat historii jednoty po 
roce 1989. Aby zůstalo zachycené, co 
všechno se tehdy dělo. Protože až tady 
nebudeme, nikdo už si to pamatovat ne-
bude.

Co pro vás osobně ocenění znamená?

Beru ho jako symbolické završení té 
dlouhé cesty. Celý život jsem spojil se 
sportem a s Chomutovem – a tohle je ta-
ková hezká tečka.
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Sport jsme po revoluci museli doslova 
ubránit, vzpomíná Jindřich Stádník

Jindřich Stádník
(*1947) je dlouholetý sportovní funkcionář. Se sportem je spojen od roku 
1962, kdy začínal ve stolním tenisu v TJ VTŽ Chomutov. Postupně působil 
jako hráč, trenér i funkcionář a od roku 1993 stojí nepřetržitě v čele této 
jednoty. Významně se zasloužil o její stabilizaci po roce 1989, mimo jiné 
zabránil převodu sportovního domu a zajistil další fungování organizace. 
Jako radní města Chomutova se podílel na vzniku atletického stadionu 
na Zadních Vinohradech. Jeho zásluhou v Chomutově také vzniklo 
detašovaného pracoviště ČVUT Praha.



Jiří Piramovský patří k osobnostem, které 
jsou neodmyslitelně spojené s  Muzeem 
československého opevnění Na Kočičá-
ku. Dlouhá léta se věnuje záchraně vojen-
ských památek, práci s mládeží i propaga-
ci historie regionu. Za svou činnost letos 
převzal Cenu Jiřího Popela z  Lobkovic. 
V  rozhovoru mluví o  významu ocenění, 
proměně Kočičáku i o tom, proč věří dneš-
ním dětem.

Co pro vás osobně znamená získání 
Ceny Jiřího Popela z Lobkovic?

Když se podívám na osobnosti, které cenu 
získaly přede mnou, je to pro mě velká 
čest. Upřímně si ale nemyslím, že bych 
vykonal něco mimořádného. Vše, co dě-
lám, považuji za přirozenou součást svého 
života. O to víc si ocenění vážím. Beru ho 
s pokorou a zároveň jako závazek do dal-
ších let.

Vnímáte cenu jako ocenění své práce, 
nebo celého týmu kolem Kočičáku?

Určitě patří celému týmu. Za ty roky udě-
lalo pro Kočičák mnoho lidí obrovský kus 
práce. Největší poděkování si zaslouží 
moje manželka Lenka, rodina, všichni čle-
nové spolku i  přátelé, kteří při nás stojí. 
Bez nich by Kočičák nikdy nebyl tím, čím 
je dnes.

Vybaví se vám okamžik, kdy jste si 
uvědomil, že vaše práce má skutečný 
smysl?

Takových okamžiků bylo mnoho. Kočičák 
dokáže spojovat lidi nejen z  Chomutov-
ska, ale z celé republiky. Velkou radost mi 
dělá také práce s mladými lidmi. Řada klu-
ků, kteří prošli našimi tábory nebo krouž-
kem Mladý bunkrák, dnes stojí po našem 
boku a  někteří se dostali až na Pražský 
hrad, kde pochodují vedle Hradní stráže. 
To je důkaz, že naše práce má smysl.

Jak se Kočičák změnil od svých 
začátků?

Myšlenka vznikla už v  roce 1998, spolek 
jsme založili v roce 2010. Vybudovali jsme 
zázemí, získali zkušenosti a dobré jméno 
po celé republice. Přesto si myslím, že 
jsme se v tom podstatném nezměnili. Od 
začátku platí, že co slíbíme, to splníme. 
Slušnost a zodpovědnost jsou pro nás zá-
kladem.

Počítal jste tehdy s tím, kam až projekt 
vyroste?

Ne. Všechno vznikalo postupně, krok za 
krokem. Dodnes mám pocit, že jsme na 
začátku a  že máme stále mnoho práce 
před sebou. Pořád přicházejí nové projek-
ty a výzvy.

Co je při správě opevnění nejtěžší?

Ne oprava samotná, ale dlouhodobá péče. 
O některé objekty se staráme už téměř tři-
cet let. Neustále něco opravujeme, dopl-
ňujeme a zdokonalujeme. Nejtěžší je udr-
žet kvalitu, motivaci a dostatek lidí.

Co považujete za nejcennější na 
Kočičáku?

Nejsou to exponáty, i  když jich máme 
stovky. Nejcennější jsou lidé. Největší ra-

dost mám, když vidím mladé kluky, kteří 
berou Kočičák za svůj, pomáhají si navzá-
jem a cítí za něj odpovědnost.

Často zdůrazňujete, že nejde 
o glorifikaci vojenství. Proč?

Protože naše činnost není jen o  historii 
a armádě. Je především o lidech, rodině, 
přátelství, komunikaci a budoucnosti. His-
torie je prostředek, nikoli cíl.

Jak vnímáte dnešní děti?

Rozhodně ne tak kriticky jako někteří do-
spělí. Na táborech vidím spoustu šikov-
ných, chytrých a tvořivých dětí. Když do-
stanou prostor, velmi rychle odloží mobily 
a dokážou si hrát stejně, jako jsme si hráli 
my.

Co by si podle vás měly z aktivit na 
Kočičáku odnést?

Především sebevědomí a  schopnost po-
starat se o sebe i o ostatní. Učíme je spo-
lupráci, odpovědnosti a základní slušnosti. 
A také tomu, že v naší historii byli lidé, kteří 
prokázali mimořádnou odvahu a na které 
bychom neměli zapomínat.

Jaké jsou vaše plány do  
budoucna?

Velkým cílem je vybudování informačního 
centra. Chceme, aby Kočičák fungoval 
jako moderní muzeum propojující historii 
s budoucností a aby byl živým místem po 
celý rok pro veřejnost, školy i mladou ge-
neraci.
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Cena je závazek do dalších let,  
říká Jiří Piramovský

Jiří Piramovský 
(*1980) je regionální historik a popularizátor vojenské historie. V roce 
2010 založil spolek Muzeum čs. opevnění z let 1936–1938 Na Kočičáku. 
Pečuje o objekty opevnění coby významná místa vojenské historie na 
Chomutovsku. Dlouhodobě se věnuje také práci s dětmi. Organizuje 
historické akce, přednášky a pietní připomínky a reprezentuje Chomutov 
na významných akcích po celé republice.



Zasedání Zastupitelstva 
města Chomutova

Zasedání Rady města 
Chomutova 

ZE ZASTUPITELSTVA / RADY MĚSTA

Zeleň u chodníku k dopravnímu 
podniku prořezána

Plot dětského hřiště u hotelu  
Aréna je opraven a bezpečný

Propadlý chodník  
v Lužické ulici opraven

Zeleň podél chodníku k  Dopravnímu 
podniku měst Chomutova a Jirkova byla 
upravena. Planá růže svými trnitými vět-
vemi zasahovala do průchodu a kompli-
kovala pohyb chodců. Prořezání obnovilo 
bezpečný průchod.

Poškozený plot u dětského hřiště za ho-
telem Aréna na Zadních Vinohradech byl 
opraven. Z  konstrukce vyčnívaly hřebí-
ky, které představovaly riziko zranění. 
Oprava zajistila bezpečné prostředí pro 
děti.

Poškozený a  místy podemletý chodník 
v  Lužické ulici u  softbalového hřiště byl 
vyspraven. Frekventovaný úsek u  pře-
chodu pro chodce představoval zvýšené 
riziko. Oprava zajistila bezpečnější a po-
hodlnější průchod.

Řešíme vaše podněty
Našli jste nějaké nedostatky ve městě, nebo máte nápady, jak něco vylepšit? Město svým občanům pro tento 
případ nabízí platformu Munipolis, V ní je možné jednoduše podávat hlášení, která se dostanou k určeným 
pracovníkům města nebo městským organizacím. Zdárně tak bylo vyřešeno více jak tři tisíce podnětů občanů. 
Zde přinášíme jejich výběr.
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15. června1. června

Rada města schvaluje vydání nařízení, 
kterým se vydává tržní řád, který je roz-
šířený o  prodejní místa před Kamenco-
vým jezerem a v městském parku.

Rada města schvaluje poskytnutí finanč-
ního příspěvku z Dotačního fondu Rady 
statutárního města Chomutova ve výši 
35.000 korun pro Český kynologický 
svaz ZKO Chomutov – Březenecká na 
projekt Rozvoj výcvikového zázemí pro 
psy a jejich majitele v Chomutově.

Rada města schvaluje vyhlášení veřejné 
zakázky malého rozsahu „Fotovoltaická 
elektrárna – ZŠ Kadaňská Chomutov – 
Design & Build“.

Zastupitelstvo schvaluje vyčlenění finanč-
ních prostředků na podporu dostupnosti 
zdravotní péče ve městě Chomutově ve 
výši 4 milionů korun, které mají v budouc-
nu pomoci s  přilákáním nových lékařů 
a stabilizací zdravotních služeb ve městě.

Zastupitelstvo statutárního města Cho-
mutova schvaluje vyčlenění částky 
1,5 milionu korun na projekt Pilotní provoz 
systému sdílených jízdních kol ve městě 
Chomutově, který předpokládá zavedení 
120 jízdních kol.

Zastupitelstvo vydává novou Obecně 
závaznou vyhlášku o  místním poplatku 
z  pobytu. Od roku 2026 se tak sazba 

turistického poplatku zvýší z  dosavad-
ních 21 Kč na 35 Kč za osobu a noc. K na-
výšení město přistoupilo po 22 letech. 
Nová sazba má přispět k  férovějšímu 
podílu návštěvníků na financování služeb 
a veřejného prostoru.

Zastupitelstvo města schválilo navýšení 
dotace společnosti Kultura a sport Cho-
mutov o  5 milionů korun, celková pod-
pora na opravy a údržbu městského ma-
jetku tak v roce 2026 dosáhne 11 milionů 
korun.

Zastupitelstvo města schválilo poskytnu-
tí individuální neprogramové dotace ve 
výši 2 milionů korun hokejovému klubu 
Piráti Chomutov z. s. Finanční prostřed-
ky budou využity na projekt zaměřený na 
sportovní přípravu dětí a  mládeže a  na 
rozšíření mládežnických kategorií v  ho-
kejovém klubu.
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Aquasvět rozšířil nabídku o nová aqua fitness zařízení

Městské lesy varují: kvůli nákaze  
od divočáků mějte psy pod dohledem 

Nový ceník odtahů a odstavného parkoviště

Zoopark Chomutov má další přírůstek jelena bucharského,  
který patří mezi kriticky ohrožené druhy.

Návštěvníci Aquasvěta mohou nově vy-
užít vodní spinningové kolo a vodní bě-
žecký pás, které rozšiřují možnosti ak-
tivního pohybu ve vodním prostředí.

Obě zařízení jsou vhodná pro kondiční 
trénink, rehabilitační cvičení i  rekreač-
ní pohyb. Cvičení ve vodě je šetrné ke 
kloubům a  pohybovému aparátu, záro-
veň však účinně posiluje svaly a přispívá 
ke zlepšení fyzické kondice. Nové aqua 
fitness prvky jsou k dispozici v bazénové 

části Aquasvěta a mohou je využívat ná-
vštěvníci během běžného provozu. Sou-
částí instalace je také provozní řád, který 
upravuje bezpečné používání zařízení.

Provozovatel žádá návštěvníky o dodr-
žování bezpečnostních pokynů a  zvý-
šenou opatrnost při používání vodního 
spinningového kola i  běžeckého pásu. 
Nová zařízení přinášejí další možnost, 
jak spojit pobyt ve vodě s aktivním po-
hybem a péčí o zdraví.

Na přelomu května a června byly v ob-
lasti Honebního spolku Bezručovo údo-
lí vyšetřeny tři kusy divokých prasat. 
U jednoho z nich laboratoř Státního ve-
terinárního ústavu v Praze potvrdila pří-
tomnost protilátek proti viru Aujeszkyho 
choroby. Pozitivní kus byl uloven poblíž 
autobusové zastávky Hrádečná.

Přítomnost protilátek znamená, že zvíře 
přišlo do kontaktu s virem a jeho organi-
smus na něj reagoval. 

Onemocnění, známé také jako pseudo-
vzteklina, je pro psy, kočky a další savce 
neléčitelné a končí úhynem během 12 až 
48 hodin od propuknutí příznaků.

„Žádáme především pejskaře, aby své 
psy nepouštěli v  lesích na volno, pří-
padně je měli vždy pod svým dohledem, 
a  zabránili jejich kontaktu s  divokými 
prasaty nebo jejich krví a slinami. Riziko 
nákazy je v  takovém případě vysoké,“ 
upozorňuje Radek Vernar z  Městských 
lesů Chomutov. 

Pro člověka není nemoc nebezpečná. 
Klíčovou prevencí je zabránit kontaktu 
domácích zvířat s  divočáky nebo jejich 
syrovým masem.

Každý nový přírůstek jelena bucharské-
ho je velkým úspěchem, především pro-
to, že jde o velmi vzácný druh. 

Zoopark Chomutov je nejvýznamnějším 
chovatelem tohoto kriticky ohrožené-
ho jelena na světě. V Evropské asocia-
ci zoologických zahrad a  akvárií chová 
tento druh pouhých deset institucí, kte-
ré dohromady evidují 38 jedinců. Deset 
z nich žije právě v Chomutově. Zoopark 
je také zodpovědný za vedení plemenné 
knihy v  rámci Evropského záchovného 
programu. Od roku 2004 se zde podařilo 

úspěšně odchovat 34 mláďat, přičemž 
nejmladší přišlo na svět letos v červnu.

Jelen bucharský pochází ze střední Asie. 
Jeho původním prostředím jsou keřovité 
porosty v okolí řek Amudarja a Syrdarja, 
stejně jako vyprahlé polopouště a suché 
podhorské oblasti. Od ostatních jelenů 
se liší mimořádnou odolností – dokáže 
žít v  místech, kde teploty pravidelně 
přesahují 45 °C. Hlavní ohrožení pro něj 
představuje rozvoj zemědělství, budo-
vání odvodňovacích a zavlažovacích ka-
nálů a kácení lesů.Foto: Vít Lukáš

Od 1. července 2026 vstupují v platnost 
nové ceníky, které vydaly Technické 
služby města Chomutova. 

Změny se týkají nucených odtahů vo-
zidel i  parkování na odstavném par-
kovišti v  ulici U  Větrného mlýna. Za 

úplný nucený odtah zaplatí nově řidi-
či 1  900  korun, zpětný odtah vyjde na 
3  800 korun. V  případě nedokončené-
ho nebo pouze započatého odtahu je 
stanovena shodná sazba 1 500 korun. 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH a vzta-
hují se vždy na jedno vozidlo. Nový ceník 

upravuje také parkovné na střeženém 
parkovišti s nepřetržitým provozem. Za 
odstavení osobního automobilu zaplatí 
řidiči 30 korun za den nebo 600 korun 
měsíčně. Motocykly vyjdou levněji, na-
opak vyšší sazby platí pro dodávky či 
karavany.

Podrobné ceníky naleznete na webu 
technických služeb www.tsmch.cz.
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Pevnosti, které nikdy nevystřelily. 
Opevnění na Chomutovsku slaví 90 let
Odvážný plán 
v čase rostoucí hrozby

V létě uplyne 90 let od zahájení betoná-
že prvních objektů československého 
pohraničního opevnění. Projekt, který 
měl chránit republiku před nacistickým 
Německem, patřil k  nejambicióznějším 
obranným systémům své doby. Na Cho-
mutovsku se první bunkry začaly stavět 
v srpnu 1936.

Jak připomíná student Gymnázia Cho-
mutov Adam Kolumber, který zpracoval 
historii tohoto opevnění, šlo o reakci na 
zhoršující se bezpečnostní situaci: „Bylo 
zřejmé, že Československo stojí proti 
silnějšímu nepříteli a  bez spolehlivých 
spojenců. Opevnění mělo nepřítele zadr-
žet a dát armádě čas na mobilizaci.“

Československo mezi nepřáteli

Po vzniku republiky zůstaly historic-
ké hranice zachovány, což ale přineslo 
výrazný národnostní problém. Přibližně 
třetinu obyvatel tvořily menšiny – Němci, 

Maďaři a Poláci – jejichž „mateřské“ stá-
ty usilovaly o připojení těchto území.

Napětí postupně sílilo a  vyvrcholilo po 
nástupu Adolfa Hitlera k  moci v  roce 
1933. Nacistické Německo otevřeně 
deklarovalo snahu sjednotit všechny 
Němce v  jednom státě. To se bezpro-
středně dotklo i  československého 
pohraničí.

Zahraniční spojenci navíc nebyli ochot-
ni poskytnout jednoznačné garance. 
Republika tak stála v  izolaci a  začala 

masivně investovat do obrany – jak do 
zbrojního průmyslu, tak do výstavby 
opevnění.

Krušné hory  
jako klíč k obraně Prahy

Krušné hory představovaly strategicky 
zásadní oblast – právě tudy vedla nej-
kratší cesta z  Německa do Prahy. Pů-
vodně se počítalo s kombinací těžkého 
a  lehkého opevnění, včetně mohutných 
pěchotních srubů vybavených protitan-
kovými kanony.

„Krušné hory představovaly strategicky zásadní 
oblast – právě tudy vedla nejkratší cesta z Německa 
do Prahy,“ Adam Kolumber
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„Kvůli časové a  finanční náročnosti ale 
armáda od těžkého opevnění na Cho-
mutovsku ustoupila. Prioritou se stala 
výstavba lehkých objektů, které bylo 
možné realizovat rychleji. V  roce 1936 
už totiž velení počítalo s tím, že konflikt 
může vypuknout kdykoli,“ vysvětluje 
Kolumber.

První bunkry: rychlost místo komfortu

Výstavbu zajišťovaly civilní firmy pod do-
hledem armády. Na Chomutovsku praco-
vala mimo jiné firma architekta Františka 
Hiekeho z  Loun. První objekty, označo-
vané jako „starý typ“, byly jednoduché 
železobetonové pevnůstky určené pře-
devším pro kulometnou obranu.

Osádku tvořili čtyři až šest vojáků. Vnitřní 
vybavení bylo minimální – střelecké stol-
ky, jímka na vodu a prostor pro základní 
výstroj. Bunkry sloužily výhradně k boji, 
nikoli k dlouhodobému pobytu.

Stavba probíhala v  utajení. Okolí hlídaly 
zákazové cedule a armáda počítala s tím, 
že část místního německého obyvatel-
stva bude informace předávat za hranice.

Slabiny systému a nový typ opevnění

Už během výstavby se ukázalo, že ob-
jekty z roku 1936 mají zásadní nedostat-
ky. Byly izolované, závislé na zásobování 
a nedokázaly efektivně spolupracovat.

Reakcí byl vývoj nového typu lehkého 
opevnění z roku 1937, známého jako „řo-
pík“. Ten umožňoval boční palbu a pro-
pojení jednotlivých objektů do souvislé 
obranné linie. Současně měl silnější kon-
strukci i lepší technické vybavení.

Na Chomutovsku se ale tyto moderněj-
ší objekty začaly objevovat až později – 
v době, kdy se politická situace v Evropě 
dramaticky zhoršovala.

Mnichov a konec obrany bez boje

Navzdory rozsáhlým přípravám a  mo-
bilizaci téměř milionu vojáků nedostalo 

opevnění šanci splnit svůj účel. V  září 
1938 rozhodla Mnichovská dohoda o od-
stoupení pohraničí Německu.

Československá armáda musela pevnos-
ti opustit bez jediného výstřelu. Vybave-
ní bylo odvezeno, zbytek padl do rukou 
německé armády, která objekty využívala 
k testování.

Opevnění, které mělo být páteří obrany 
státu, se nakonec stalo symbolem poli-
tického selhání tehdejší Evropy.

Zapomenuté bunkry  
a jejich návrat

Po druhé světové válce zůstala většina 
objektů opuštěná. Na rozdíl od západ-
ní hranice se na Chomutovsku opevnění 
znovu nevyužívalo.

Změna přišla až po roce 1989, kdy se 
o  bunkry začali starat nadšenci z  Klubu 
vojenské historie Nord – Sever Chomutov 
a Muzea na Kočičáku. Postupně obnovili 
řadu objektů, první z nich už v roce 2000. 
Dnes je jich zrekonstruováno šestnáct.

Výročí připomene  
velká akce pro veřejnost

Devadesáté výročí výstavby opevnění 
připomene 22. září rozsáhlá historická 
akce Mobilizace na Kočičáku 2026, kte-
rá nabídne celodenní program zaměře-
ný na vojenskou historii i  život vojáků 
v předvečer druhé světové války.

Návštěvníci uvidí unikátní ukázku ob-
sazení části pevnostní linie nad Cho-
mutovem, kde budou bunkry osazeny 
jednotkami v dobových uniformách čes-
koslovenské armády. Program přiblíží 
nejen samotnou obranu, ale i každoden-
ní fungování posádek – od strážní služ-
by v okolí pevností až po výcvik vojáků 
v terénu.

Součástí bude také názorná ukázka vý-
stavby lehkého opevnění, která přiblí-
ží technologii budování bunkrů v  roce 
1936. Návštěvníci se seznámí s  do-
bovým životem v  pevnostech, včetně 
vybavení a  podmínek, v  nichž vojáci 
sloužili. Připraveny jsou i  komentované 
prohlídky zpřístupněných objektů.

Akce nabídne i slavnostní momenty. Do-
jde k poděkování účastníkům připomín-
ky 100 let od předání plukovního praporu 
a zároveň k odhalení nově zrekonstruo-
vaného objektu lehkého opevnění z roku 
1936 č. 86. Doplní jej nová naučná tabule 
věnovaná historii výstavby opevnění na 
Chomutovsku.

Vedoucí Muzea na Kočičáku Jiří Pira-
movský zdůrazňuje, že cílem není jen 
ukázka vojenské techniky: „Chceme 
lidem nabídnout co nejautentičtější po-
hled na to, jak obrana republiky fungo-
vala v praxi – od výstavby bunkrů až po 
každodenní službu vojáků v terénu.“

Program doplní i  civilní zázemí – ná-
vštěvníci se mohou těšit na občerstve-
ní, hudební vystoupení kapely Honáci, 
guláš z polní kuchyně nebo branný den 
pro děti, který hravou formou přiblí-
ží základní principy obrany a  pohybu 
v terénu.
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Historické cyklovlaky vyrazí na trať. 
Lákají na jízdu „hurvínkem“ i výlety do hor

Prázdninové prohlídky 
přiblíží historii Chomutova
Léto v Chomutově nabídne možnost poznat město z nové perspektivy. V červenci a sr-
pnu se uskuteční oblíbené komentované prohlídky, které zájemce provedou historickým 
centrem i okolím Kamencového jezera. Program je určen turistům i místním, kteří chtějí 
lépe poznat minulost svého města.

Připraveny jsou dva tematické okruhy. První s názvem Po stopách válek zavede účast-
níky do historie konfliktů, které se města dotkly. Prohlídky s výkladem historika Radka 
Vocha trvají zhruba hodinu a začínají u Městského informačního centra na náměstí 1. 
máje. Druhý okruh se zaměřuje na historii Kamencového jezera. Devadesátiminutovou 
procházku s průvodcem Romanem Duškem doplní zajímavosti o této unikátní lokalitě, 
sraz je u vstupu do kempu v Mostecké ulici.

Prohlídky se konají ve vybraných termínech vždy dopoledne. Okruh Po stopách válek 
vychází 4. a 18. července a 8. a 22. srpna od 10 hodin. Prohlídky věnované Kamencové-
mu jezeru se uskuteční 11. července a 1. srpna od 11 hodin.

Dvě výstavy v Chomutově představí fantazii i tvorbu žáků

Milovníci železnice, cyklisté i  rodiny 
s dětmi se mohou těšit na 14. ročník jízd 
historických cyklovlaků, které i  letos 
vypravuje spolek LOKO-MOTIV. Nos-
talgické soupravy v čele s  legendárním 
motorovým vozem M131.1513, přezdíva-
ným „hurvínek“, vyrazí během července 
a srpna na trať z Chomutova směrem do 
Vejprt.

Cyklovlaky nabídnou nejen zážitek z jíz-
dy historickým vozidlem, ale i pohodlné 
spojení pro výlety do Krušných hor. Na-
stupovat lze například v  Klášterci nad 

Ohří, Kadani, Chomutově nebo na za-
stávkách po trase. Ve vybraných dnech 
pojedou spoje až z Klášterce, jindy pou-
ze v úseku Chomutov–Vejprty.

Jízdenky se kupují přímo ve vlaku, jed-
nosměrné jízdné činí 100 korun, děti od 
6 do 15 let zaplatí polovinu, menší cestu-
jí zdarma. Přeprava kol, koloběžek i ko-
čárků je bez příplatku.

Zázemí nabízí také železniční muzeum 
v  Křimově, kde si návštěvníci mohou 
prohlédnout historická vozidla nebo si 

opéct vuřty. Organizátoři upozorňují, že 
kvůli výlukám se mohou jízdní časy mě-
nit, aktuální informace proto doporučují 
sledovat na webu spolku.

Chomutov nabídne v  létě dvě výstavy, 
které představí rozdílné podoby vý-
tvarného umění – od fantaskní malby po 
tvorbu začínajících autorů.

V minigalerii Kameny od Jednorožce se 
uskuteční výstava Metamorfózy malířky 
Yayy Šťastné. Autorka tvoří realistickou 
technikou, nejčastěji olejomalbou, a  ve 
svých dílech propojuje fantastičnost 
s  temnější atmosférou. Důraz klade na 
detail, strukturu a práci se světlem, kte-
rá často přechází až do šerosvitu. Verni-
sáž je naplánována na 22. července od 
15  do 18 hodin, výstava potrvá do po-
loviny září.

Druhá výstava představí tvorbu Milana 
Tótha a jeho žáků v prostorách restau-
race Republika. Vernisáž se uskuteč-
ní 9. července v  17 hodin. Návštěvníci 
uvidí pestrou škálu prací – od kreseb po 
malbu – i  různorodá témata od portré-
tů po fantazijní výjevy. Vystavují pře-
devším autoři z  Chomutova a  Jirkova, 
doplnění o  žáky z  Kadaně a  Klášterce 
nad Ohří.

„Rádi bychom pozvali veřejnost na 
obě výstavy. Ukazují pestrost vý-
tvarné tvorby i  práci napříč genera-
cemi,“ zve Milan Tóth z  Kamenů od  
Jednorožce.
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Herecké hvězdy míří do Chomutova. 
Divadelní festival slaví pět let
Pět inscenací, pět divadelních souborů 
a pestrá přehlídka žánrů. Městské diva-
dlo Chomutov zve na jubilejní 5. ročník 
Divadelního festivalu, který od 30. září 
do 4. listopadu nabídne představení, 
jež se v  běžném programu objevují jen 
výjimečně.

Festival zahájí 30. září ostravské Studio 
G s oceňovanou inscenací Perníkář. Sil-
ný příběh havířovského narkomana při-
veze do Chomutova držitel Ceny Thálie 
Petr Panzenberger, jehož výkon patří 
k největším lákadlům letošního ročníku.

Domácí scénu zastoupí 11. října cho-
mutovské Divadlo Na Oko s  inscenací 
A  dost!. Rodiny s  dětmi potěší 18. říj-
na pohádková adaptace Princezna ze 

mlejna. Listopadový program otevře 
3. listopadu klášterecký DS Klas komedií 
Pozor, natáčíme!

Vyvrcholením festivalu bude 4. listopadu 
komorní inscenace V  kůži Marty Gott-
waldový, v níž se představí známý herec 
Martin Donutil. Představení bude uvede-
no v malém sále Městského divadla, kde 
omezená kapacita vytvoří jedinečnou 
a bezprostřední atmosféru.

„Divadelní festival si za pět let získal 
pevné místo v  kulturním životě města. 
Divákům nabízí možnost setkat se s vý-
jimečnými inscenacemi a soubory, které 
by se do běžného programu dostávaly 
jen obtížně,“ uvádí jednatel společnosti 
Radek Holuša.

Vstupenky jsou již v  prodeji v  cenách 
od 100 do 450 korun. Zakoupit je lze na 
webu kultura-sport.cz, v pokladně Měst-
ského divadla i v Informačním centru.

Léto v knihovně nabídne koncerty, jógu i hry

Evropská letní filharmonie rozezní Chomutov motivem vody

Letní kino zahajuje sezonu

Chomutovská knihovna připravila na 
prázdniny pestrý program v  atriu i  na 
nádvoří jezuitského areálu. Už 7. čer-
vence od 16.30 zahraje Big Band Zdeň-
ka Tölga, který se vrátí ještě 18. srpna. 
Hudební nabídku doplní 15. července 

dvojkoncert A-session s kapelami Blue-
grass Band Album a  Irish Czech Folk 
Punk Hudba moří.

Novinkou letošního léta je Jóga v atriu, 
která odstartuje 14. července a  bude 

pokračovat každé úterý podle počasí. 
Nebudou chybět ani aktivity pro rodiny 
– 28. července si návštěvníci vyzkouší 
venkovní hry, deskovky i tvořivé dílny.

„Chceme, aby se knihovna stala i v létě 
místem setkávání, odpočinku i  zábavy 
pro všechny generace,“ uvedla Ludmila 
Kameníková z Chomutovské knihovny.

Základní umělecká škola T. G. Masary-
ka zve na další ročník mezinárodního 
projektu Evropská letní filharmonie, kte-
rý letos nese podtitul H2O – Zvuk vody. 
Koncert pod širým nebem se uskuteční 
8. července od 19.30 hodin v letním kině. 

Pod vedením německého dirigenta Da-
vida Timma zazní slavná díla inspirova-
ná vodním živlem – Smetanova Vltava, 

Debussyho Moře nebo Symfonie č. 1 
„Mořská“ od Ralpha Vaughana Williamse. 
Na pódiu se představí umělci z několika 
evropských zemí a společně vytvoří jedi-
nečný mezigenerační orchestr a sbor. 

Evropská letní filharmonie je výjimečná 
tím, že propojuje mladé hudebníky i pro-
fesionály z celé Evropy a přináší publiku 
silný společenský zážitek.

První červencový týden odstartuje 
v Chomutově nová sezona Letního kina, 
která i  letos nabídne pestrý program 
pro děti i  dospělé. Návštěvníci se mo-
hou těšit na filmové novinky, pohádková 
dopoledne, koncerty i  tradiční kulturní 
akce pod širým nebem. Program zahá-
jí 1. července česká komedie Někdo to 

rád v Plzni, následovat budou například 
snímky Pomocnice, Bláznivý Marsupi-
lami, Dracula: Příběh lásky, Jak vycvičit 
draka, Bardotky

nebo Neporazitelní. Večerní projekce 
začínají ve 22 hodin, od poloviny měsíce 
pak ve 21.30 hodin.



Pumptrack v městském parku nově 
nabízí uzavřený okruh i U-rampu 

Schodiště v Dřínovské  
prošla rekonstrukcí
Město Chomutov nechalo opravit dvě 
schodiště u  panelového domu v  uli-
ci Dřínovská. Rekonstrukce vyšla na 
4  142  810  korun bez DPH a  provedla 
ji společnost Geofix s. r. o. z  Málkova. 
Oprava vznikla z  iniciativy města na zá-
kladě podnětů místního společenství 
vlastníků i hlášení v aplikaci Munipolis.

Původní betonová schodiště byla po vy-
rovnání podkladu nově vydlážděna beto-

novou dlažbou. Zachován zůstal nájezd 
pro kočárky i původní šířka schodišť, aby 
nedošlo ke změně dispozic prostoru. 
Úpravy se týkaly dvou vstupů, zatímco 
ostatní vchody v domě mají bezbariérový 
přístup.

Cílem investice bylo zlepšit technický 
stav a  bezpečnost přístupových cest. 
Nové provedení zároveň přispívá k  lepší 
údržbě a delší životnosti schodišť.
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Další část rekonstrukce  
Školní ulice je hotová

Chomutov pokračuje v rozvoji sportovní 
infrastruktury pro veřejnost. Na bývalém 
letním stadionu u městského parku měs-
to rozšířilo modulární pumptrack o nové 
prvky a  proměnil jej v  uzavřený okruh 
typu Quadragon s  vlnami a  klopenými 
zatáčkami. Úpravy realizovala speciali-
zovaná firma All wheel parks s.r.o. 

Původní rovinka se změnila v  plynulejší 
a dynamičtější trať, která umožňuje jízdu 
většímu počtu uživatelů současně. Sou-
částí projektu byl i  přesun U-rampy ze 

Zadních Vinohrad na novou plochu vedle 
pumptracku, k němuž město přistoupilo 
na základě podnětu Atletického klubu 
TJ  VTŽ. Demontáž a  opětovnou mon-
táž zajistila firma Parkpilot, která rampu 
městu dodala v roce 2024. 

Konstrukci tvoří pozinkované ocelové 
profily, dřevěný rošt ze smrkových fo-
šen a  speciální pojezdový povrch ska-
tesmart. S  rozmístěním betonových 
bloků, jež každý vážil kolem jedné tuny, 
městu pomohl zkušený chomutovský 

skateboardista a  dal tak rozestavěním 
bloků smysl a  využití pro lepší zážitek 
z jízdy.

Rozšířený sportovní areál je určen pro 
jízdu na kolech, koloběžkách i  skate-
boardech a  nabízí širší možnosti aktiv-
ního trávení volného času pro všechny 
věkové skupiny.

Rekonstrukce Školní ulice v  Chomutově 
postoupila do další fáze. Dokončena byla 
etapa v úseku od křižovatky ulic 28. října 
a náměstí Dr. Beneše po křížení s ulicemi 
Vršovců a Meisnerova. Na konci měsíce 
června se daný prostor otevřel pro řidiče 
i chodce.

Stavba přinesla kompletní obnovu chod-
níků i  vozovky, modernizaci veřejné-
ho osvětlení a  výsadbu nové zeleně. 
Chodníky nyní tvoří kombinace žulové 
a  vápencové dlažby, doplněné deskami 
z tryskané žuly a reliéfní dlažbou pro ne-
vidomé. Vozovka má nový asfaltobeto-
nový povrch, parkovací stání jsou z vel-
koformátových žulových kostek.

Součástí úprav je také vznik podélných 
parkovacích míst, která jsou součástí 
celkové koncepce parkování v celé ulici. 
Po dokončení všech etap zde vznikne 
celkem 67 míst. Rekonstrukce přinesla 
i nové dopravní značení a zlepšení rozhle-
dových poměrů, což zvyšuje bezpečnost 

na přechodech i  výjezdech z  vedlejších 
ulic.

Nově bylo vybudováno stanoviště pro 
kontejnery v odbočce do ulice Mjr. Šul-
ce, které nahradilo nevhodně umístěné 
nádoby v ulici. Přibyly také nové stromy – 
úzkokorunné speciály z Holandska, kte-
ré budou lépe odolávat suchu. Moderní 
LED osvětlení s teplým odstínem přispívá 
k lepší viditelnosti i bezpečnosti v ulici.
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Chomutovské školní zpravodajství má nové logo i název

Mladí hudebníci z Chomutova  
uspěli v celostátní soutěži

Atletky ze ZŠ Na Příkopech ovládly krajské finále

Město Chomutov vyhlásilo soutěž o ná-
vrh názvu a  loga pro společné zpravo-
dajství chomutovských základních škol. 
Do soutěže dorazilo téměř sto návrhů, 
z nichž odborná porota ocenila vždy tři 
nejlepší práce v  kategorii žáků prvního 
a druhého stupně.

Výsledky byly slavnostně vyhlášeny 
1. června v  zasedací místnosti domu 
Scherber. Absolutní vítězkou soutěže se 
stala Anna Kramarenko z  8. A  Základní 
školy Zahradní.

„Anna zvítězila v kategorii starších žáků. 
Její návrh s  názvem Chomáč zároveň 
získal největší podporu poroty a stal se 
absolutním vítězem celé soutěže,“ uved-
la Martina Hudáková z odboru školství.

Právě název Chomáč a vítězné logo bu-
dou nově reprezentovat společné zpra-
vodajství chomutovských základních 
škol. Úspěch své žákyně ocenila také ZŠ 
Zahradní, která jí k  vítězství pogratulo-
vala a vyjádřila hrdost na její mimořádný 
úspěch.

Žáci Základní umělecké školy T. G. Ma-
saryka dosáhli výrazného úspěchu 
v  ústředním kole soutěže základních 
uměleckých škol České republiky v ka-
tegorii komorní hra s  převahou decho-
vých nástrojů. Soutěž se uskutečnila 
v polovině května v Praze.

Duo zobcových fléten ve složení Nela 
Amélie Melková a  Nela Nevečeřalo-
vá pod vedením učitelky Dany Vajco-
vé získalo 2. cenu. Brass Band vedený 
učitelem Villiamem Bérešem ve složení 

Jaroslav Vavřík, David Albrecht, Marie 
Bělohlavá, Daniel Magni a Michal Hurník 
si odvezl 3. cenu.

„V celostátním kole se představily špič-
kové soubory z celé republiky, proto si 
získaných ocenění velmi vážíme. Jsou 
výsledkem pečlivé přípravy, talentu 
žáků i jejich radosti ze společného muzi-
círování,“ uvedla Dana Vajcová. Úspěch 
je zároveň oceněním práce pedagogů 
i  výbornou reprezentací chomutovské  
školy.

Výborných výsledků dosáhli žáci Základ-
ní školy Na Příkopech v letošním ročníku 
Poháru rozhlasu. Největšího úspěchu 
dosáhly dívky z osmých a devátých tříd, 
které po vítězství v okresním kole v Cho-
mutově triumfovaly také v krajském finá-
le v Ústí nad Labem. V konkurenci nej-
lepších škol Ústeckého kraje vybojovaly 
zlaté medaile a jen těsně jim unikl postup 
do republikového finále.

Dařilo se i dalším školním týmům. Mladší 
chlapci zvítězili v okresním kole a v kraj-
ském finále obsadili sedmé místo. Starší 
chlapci si z okresního klání odvezli bron-
zové medaile za třetí příčku. Mladší dív-
ky skončily na čtvrtém místě.

Úspěšné vystoupení všech družstev po-
tvrdilo, že ZŠ Na Příkopech patří mezi 
sportovně nejúspěšnější školy v regionu 

a pravidelně se řadí mezi nejlepší atletic-
ké týmy v kraji.

Chemie zaujala žáky efektními pokusy
Učebna chemie na ZŠ Březenecká se 
začátkem června proměnila v  laboratoř 
plnou světelných efektů a  atraktivních 
pokusů. 

Do školy zavítal populárně-vzdělávací 
projekt Hodina moderní chemie z pražské 

Vysoké školy chemicko-technologické, 
určený žákům osmých a devátých tříd.

Interaktivní program ukázal, že chemie 
není jen učivo z učebnic, ale obor s ši-
rokým využitím v  každodenním životě. 
Studenti VŠCHT zapojili žáky do diskuse 

a předvedli řadu zajímavých experimen-
tů. Největší pozornost vzbudily kontro-
lované třaskavé reakce, barevné pla-
meny a  chemické pokusy měnící barvy 
přímo před očima diváků.

Závěr patřil výrobě zmrzliny pomocí 
tekutého dusíku o  teplotě téměř minus 
196  stupňů Celsia. Sladkou odměnu si 
pak mohli zájemci také ochutnat.
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Gymnastika hrou rozhýbala desítky předškoláků

Tělocvičnu ZŠ Kadaňská zaplnily desít-
ky dětí z mateřských škol. Tradiční akce 
Gymnastika hrou, pořádaná MŠ Cho-
mutov, přilákala během dvou dnů cel-
kem čtyři skupiny předškoláků. V každé 
z nich si sportovní program užilo 60 až 
80 dětí.

Malí sportovci si vyzkoušeli základní 
prvky akrobacie a na různých gymnas-
tických nářadích procvičili obratnost, 

Předškoláci se 
rozloučili se školkou

Mateřská škola Úsměv připravila slav-
nostní rozloučení s předškoláky, kteří po 
prázdninách usednou do školních lavic. 
Odpoledne se neslo ve slavnostní atmo-
sféře s červeným kobercem, po kterém 
děti za doprovodu rodičů prošly a pře-
vzaly šerpu i školní výbavu.

Součástí programu bylo také předání 
symbolického vysvědčení za doved-
nosti, které si děti během roku osvojily. 
Nechyběl tanec, fotokoutek ani občers-
tvení pro malé i velké návštěvníky. Akce 
byla důstojným zakončením jedné důle-
žité životní etapy a zároveň vstupem do 
nové školní kapitoly.

Čtvrťáci z Kadaňské navštívili výstavu o umělé inteligenci

Žáci třídy 4. A  ze ZŠ Kadaňská navští-
vili vernisáž venkovní výstavy Futurum 
Ex Machina, která byla zahájena v par-
ku u  Chomutovské knihovny. Expozi-
ce prostřednictvím čtyř desítek panelů 
představuje využití umělé inteligence ve 
zdravotnictví, dopravě, vzdělávání i dal-
ších oblastech života.

Výstava upozorňuje nejen na přínosy mo-
derních technologií, ale také na možná rizi-
ka a zásady jejich bezpečného využívání. 
„Děti si odnesly mnoho nových poznatků 
a  uvědomily si, že technologie mohou 
být skvělým pomocníkem, pokud je pou-
žíváme s rozvahou a vlastním úsudkem,“ 
uvedla třídní učitelka Jana Adámková.

rovnováhu i  celkovou koordinaci pohy-
bů. Součástí programu bylo také společ-
né cvičení na hudbu s netradičním náči-
ním, které děti zaujalo a bavilo.

Cílem akce bylo podpořit u  nejmenších 
kladný vztah k pohybu a ukázat jim, že 
sport může být především zábavou. Prá-
vě radost z pohybu a zdravý životní styl 
jsou hlavním posláním projektu Gymnas-
tika hrou.

Zdravotnická škola oslavila 55 let své existence

Průmyslováci získali stříbro v krajské soutěži

Střední zdravotnická škola v Chomutově 
si 30. května připomněla 55. výročí své-
ho založení. 

Oslavy přilákaly přibližně pět sto-
vek absolventů, bývalých i  součas-
ných zaměstnanců, studentů a  dalších 

školství Jana Mareše a  primátora Cho-
mutova Milana Märce. Návštěvníci si 
mohli prohlédnout moderně vybavené 
učebny, muzeum ošetřovatelství, výsta-
vu mapující historii školy i  školní kroni-
ky. Program doplnila hudba, fotokoutek 
a  občerstvení. Oslavy připomněly vý-
znam školy, která již více než půl století 
připravuje zdravotnické pracovníky pro 
region i celou republiku.

návštěvníků, kteří zavzpomínali na školní 
léta a seznámili se s proměnami školy.

Slavnostní odpoledne na školním dvo-
ře zahájily projevy ředitelky školy Len-
ky Demjanové, vrchního ředitele sek-
ce vzdělávání a  mládeže ministerstva 

Žáci Střední průmyslové školy a  Vyšší 
odborné školy v  Chomutově obsadi-
li 2. místo v krajském programu Dobrá 
škola – Moderní škola 4.0. V  konku-
renci devíti týmů z  celého Ústeckého 
kraje uspěli s  projektem inteligentní-
ho nástrojového depositu, který slouží 
k  efektivnímu a  přehlednému ukládání 
nástrojů.

Za svůj návrh získala škola finanční od-
měnu 400 tisíc korun. Úspěch potvrdil 
vysokou úroveň odborného vzdělávání 
i technických dovedností studentů, kteří 
při práci využili postupy běžné v moder-
ních průmyslových podnicích.

Soutěž podporuje zájem o  technic-
ké obory, inovace, kreativní myšlení 

a  týmovou spolupráci. Chomutovský 
tým se mezi nejlepšími školami kraje 
rozhodně neztratil.
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Pohádky čekají – přijďte do Letního kina!
Děti, přijďte si o prázdninách užít pohádky plné smíchu, písniček i dob-
rodružství! V Letním kině na vás každou druhou středu od 10 hodin če-
kají veselá divadelní představení, kde se můžete zapojit do děje a stát 
se na chvíli součástí pohádky. Těšit se 
můžete na příběhy jako Kuchyňská skříň 
(9. července), Pohádky pana Pohádky 
(23. července), Jak Uhlíř Skoumal Svěrák 
(6. srpna) nebo na známou pohádku Čert 
a Káča (20. srpna). Když by náhodou pr-
šelo, pohádky se přesunou do Kina Svět. 
Vstupenky si můžete koupit předem i na 
místě. Tak vezměte kamarády, rodiče 
a přijďte – čeká vás spousta zábavy!

Baví se dva kluci  
o prázdninách:
„Co budeme dneska dělat?“
„Nic!“
„Ale to jsme dělali včera.“
„No jo, ale ještě to nemáme 
hotové.“

Je tu léto! Školní zvonění na čas utichá a začínají dny plné her, výletů, koupání i smíchu, proto vám, milé děti, 
přejeme spoustu nezapomenutelných zážitků a (tajenka). Nezapomeňte vyluštěnou křížovku přinést ukázat 
do Městského informačního centra, dostanete za ni razítko do kartičky. Za 12 razítek pak obdržíte dárek.
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Retro párty ve Strupčicích  
vrátí návštěvníky do 80. a 90. let

Černovický fesťáček nabídne rovnou pět kapel 

Blatno je Vesnicí roku Ústeckého kraje

Koupaliště ve Strupčicích ožije v sobotu 
25. července hudbou a atmosférou 80. 
a  90. let. Návštěvníky čeká retro párty 
pod širým nebem, která nabídne večer 
plný známých hitů i taneční zábavy.

Hlavním hudebním hostem bude skupina 
Verona, která patří k výrazným jménům 
domácí popové scény. O  doprovodný 

program se postarají DJs a  moderátoři 
Rádia Kiss – Míša Dinhová, Martin Há-
jek a Sonia Edde, kteří slibují energickou 
show a osvědčené hity.

Akci pořádá společnost Sport a  kultura 
Strupčice. Vstupenky jsou v předprodeji 
za 350 korun, na místě pak za 450 ko-
run. Retro večer je určen všem, kdo si 

chtějí připomenout atmosféru minulých 
dekád a  užít si letní noc plnou hudby, 
tance a zábavy.

V sobotu 25. července se fotbalové hři-
ště v  Černovicích promění v  centrum 
letní zábavy. Od 14 hodin zde odstartuje 
11.  ročník Černovického fesťáčku, kte-
rý nabídne odpoledne a večer plný živé 
hudby napříč žánry.

Návštěvníci se mohou těšit na pestrý li-
ne-up. Na pódiu vystoupí kapely Rockto-
ne, Divná Bára, Maruška je pryč, Vltava 
a Yo Yo Band. Programem provede mo-
derátor Radek Jirgl.

Akce je určena široké veřejnosti a  tra-
dičně láká nejen místní, ale i návštěvníky 

z  okolí. Organizátoři z  obce Černovi-
ce slibují příjemnou atmosféru, kvalitní 

Obec Blatno na Chomutovsku získala 
Zlatou stuhu a zvítězila v krajském kole 
soutěže Vesnice roku 2026 v  Ústec-
kém kraji. Porotu přesvědčila především 
dlouhodobou péčí o  krajinu a  památky, 
promyšleným rozvojem i aktivním zapo-
jením místních obyvatel do života obce.

Hodnotitelská komise ocenila obnovu 
kulturního dědictví včetně kostela sv. 
Michaela archanděla a drobných sakrál-
ních staveb, stejně jako kvalitní veřejný 

prostor a bohatý spolkový a kulturní ži-
vot. Do soutěžní prezentace se zapojily 
desítky obyvatel, kteří ukázali, že klíčo-
vou hodnotou obce je silná komunita.

Letošní ročník soutěže byl mimořádně 
silný. Do krajského kola v Ústeckém kra-
ji se přihlásilo 28 obcí, což bylo nejvíce 
v republice. Celkem se do soutěže zapo-
jilo 245 obcí. Blatno tak uspělo v největší 
konkurenci a na podzim bude region re-
prezentovat v celostátním finále.

hudební produkci i zázemí pro pohodové 
letní setkání.

Vinné trhy v Březně: 
víno i hudba pod 
širým nebem
Milovníci vína, hudby a  letní pohody se 
mohou těšit na 7. ročník Vinného trhu 
v  Březně, který se uskuteční v  pátek 
17. července od 14 do 22 hodin v parku 
u koupaliště. Akce nabídne ochutnávku 
vín od místních i  hostujících vinařství, 
bohaté občerstvení i celodenní hudební 
program. Mezi domácími vinaři se před-
staví Vinařství Němeček, Vičické vinař-
ství Mikulášek, Rodinné vinařství Ryša-
vých a  Vinařství Hlava. Hostem bude 
doupovské Vinařství Vlach z  Radonic. 
Návštěvníci mohou posedět pod stany 
i ve stínu stromů a užít si příjemnou at-
mosféru letního dne. Víno se bude podá-
vat výhradně do skleniček zakoupených 
na místě, jejichž koupí lidé zároveň pod-
poří konání akce. Vstup je zdarma a or-
ganizátoři slibují pohodové setkání pro 
rodiny, přátele i sousedy.
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TK Chomutov uzavírá sezónu s řadou úspěchůBarbora Šilhánková 
vybojovala stříbro

Chomutovská závodnice Barbora Šilhán-
ková uspěla na mezinárodních voltižních 
závodech, které se na konci května konaly 
ve slovenském Hřebčíně Motešice. V kon-
kurenci sportovců z  osmi evropských 
zemí získala v kategorii Junior 1* stříbrnou 
medaili. Reprezentantka Jezdeckého klu-
bu Zooparku Chomutov startovala na koni 
White Magic pod vedením lonžérky Kate-
řiny Reslerové. Díky velmi kvalitním výko-
nům dosáhla nejen na druhé místo, ale i na 
vysoké bodové hodnocení. Úspěchem tak 
potvrdila svou dlouhodobě stabilní formu 
na mezinárodní scéně.

„Barbora dlouhodobě patří mezi opory 
našeho klubu a i tentokrát ukázala, že do-
káže obstát v silné konkurenci. Její výkon 
byl velmi vyrovnaný a zaslouženě vedl ke 
stříbrné medaili,“ uvedla Jaroslava Pek-
sová, místopředsedkyně Jezdeckého 
klubu Zooparku Chomutov.

Klub zároveň poděkoval za podporu Zoo-
parku Chomutov i městu Chomutov.

Závěr šermířské sezóny přinesl závodní-
kům FC Chomutov, působícího při SvČ 
Domeček, řadu úspěchů na červnovém 
mistrovství republiky v šavli, které se ko-
nalo v Brandýse nad Labem. 

Nejvýraznějšího výsledku dosáhla Karo-
lína Bechyňová, která v seniorském tur-
naji zvítězila, získala titul mistryně Čes-
ké republiky i  Český pohár a  potvrdila 
své kvality na domácí scéně. Ačkoliv se 
dlouhodobě připravuje v zahraničí, cho-
mutovský klub přijela hrdě reprezento-
vat. Úspěšný byl i závěr května v Brně, 

Tenisté z  TK Chomutov mají za sebou 
vydařenou sezónu, ve které se prosadili 
napříč všemi věkovými kategoriemi. Do-
sažené výsledky potvrzují dlouhodobou 
a  systematickou práci klubu i  nasazení 
hráčů, trenérů a rodičů.

Největší úspěch zaznamenalo družstvo 
dospělých, které v  nejvyšší krajské di-
vizi obsadilo 2. místo. Dařilo se i  mlá-
deži – minitenisté vyhráli svou skupinu 

a  postoupili do krajského semifinále, 
starší žáci skončili druzí a  mladší žáci 
i babytenisté vybojovali třetí místa.

Klub bude aktivní i  během léta. Připra-
vil tři příměstské kempy v termínech od 
13.  do 17.  července, od 27. do 31. čer-
vence a  od 10. do 14.  srpna. Zároveň 
pokračuje celoroční nábor nových členů, 
kteří se chtějí věnovat tenisu a zapojit se 
do klubového dění.

kde mladší kategorie vybojovaly několik 
medailí. František Makara skončil druhý, 
Max Meloun třetí a  žákovské družstvo 
ve složení Makara, Meloun a Simet při-
dalo stříbro. Dívčí tým obsadil třetí mís-
to. Další závodníci se pravidelně umisťo-
vali v první desítce.

Úspěšnou sezónu zhodnotil trenér 
Alexandr Klejner: „Závěrem bych chtěl 
poděkovat všem, kteří se mistrovství 
zúčastnili a  nechali na mistrovských 
planších naprosto vše. Obrovský dík 
patří také rodičům a  trenérům za celou 

Karolína Bechyňová je mistryní republiky

Plavci Slávie uspěli na mistrovství republiky

Plavci TJ Slávie Chomutov se předsta-
vili na čtyřdenním Letním mistrovství ČR 
juniorů a  kategorie U22 v  Ústí nad La-
bem a potvrdili silnou pozici mezi českou 
špičkou.

Závodníci nastoupili do 85 individuál-
ních startů a  14 štafet. Ve většině pří-
padů si zlepšili osobní maxima a pravi-
delně postupovali do finálových bloků. 

Výsledkem byla řada medailí i  umístění 
v  první desítce. Výrazně se prosadili 
především mladší junioři – Tobias Stu-
dent získal tři tituly mistra republiky 
a  dvě bronzové medaile, Šimon Stud-
nička přidal další tři tituly. Na stupně 
vítězů se dostali i další závodníci, napří-
klad Barbora Šurková, která vybojovala 
bronz na 50 metrů volným způsobem, 
a  Barbora Silná se ziskem bronzu na 

400 metrů polohový závod. Mezi starší-
mi juniory se prosadil také Lukáš Selingr. 
Úspěšná byla i štafeta na 4x200 metrů 
volným způsobem ve složení Selingr, 
Vokatý, Studnička a Student, která zís-
kala bronz. Další štafety se opakovaně 
umísťovaly v první desítce.

„Výkony našich plavců hodnotím jako 
výborné. Potvrdilo se, že systematická 
práce v tréninku přináší výsledky i v sil-
né konkurenci,“ uvedl hlavní trenér Jaro-
slav Jezbera.

uplynulou sezónu. Do té další si přejeme 
mnoho dalších úspěchů.“
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Od pohádek po orientální 
tanec: Chomutov žil akcemi 
pro rodiny i dospělé
Konec května a  červen přinesly v  Chomutově řadu akcí pro 
všechny generace. Na náměstí 1. máje se 31. května konal Den 
rodin, který nabídl pohádkový program, hry, hudbu i  vystou-
pení v kostýmech. Děti si užily zábavu, dospělí koncert kapely 
4. cenová. 

Městský park 13. června hostil 5. ročník Jógového festivalu 
Nový začátek. O týden později zaplnila atrium knihovny open 
air galashow V  rytmu Orientu. Výběr momentů z  akcí přináší 
fotogalerie.
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